

4η ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (2007-2013)  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007 - 2013»  
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ LEADER»ΜΕΤΡΟ 41 "Στρατηγικές τοπικής ανάπτυξης", Δράση L 321-3 (L323-5)

Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 - 2013" με ποσοστό συγχρηματοδότησης 95 % από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και 5 % από Εθνική Δαπάνη (Αριθμός ΣΑΕ082/08280000) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ

Σουφλί 10-11-2015  
Αριθ. Πρωτ. : 21710

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

**ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ**  
**«Προμήθεια εξοπλισμός φιλαρμονικής Δήμου Σουφλίου»**  
**(Αριθμ. μελ. 40/13)**  
**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ**  
**ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ**

Πρόχειρο διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη Προσφορά ύστερα από αξιολόγηση των προσφορών για την «Προμήθεια εξοπλισμός φιλαρμονικής Δήμου Σουφλίου»  
**Προϋπολογισμού: 28.394,05 ευρώ με το Φ.Π.Α** με κωδικό Ο.Π.Σ.Α.Α του έργου: 179917 και κωδικό ΣΑ: 082/8.

Η παράδοση της προμήθειας θα γίνει στις εγκαταστάσεις του Δήμου Σουφλίου.

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές που αναφέρονται στην αναλυτική Διακήρυξη της υπ' αριθμό 40/2013 μελέτης.

1.ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό πρέπει να υποβάλλουν στο Δήμο Σουφλίου τα απαραίτητα δικαιολογητικά, μεταξύ των οποίων εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό 2% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης χωρίς το ΦΠΑ, δηλαδή ποσού **462 ευρώ**, το αργότερο μέχρι την **16-11-2015** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **10:00 π.μ.** ως εξής:

α) Προσωπικά ή με εκπρόσωπό τους

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού του: «Προμήθεια Εξοπλισμός Φιλαρμονικής Δήμου Σουφλίου» , στο Δημοτικό Κατάστημα Σουφλίου, από ώρα **9:30 π.μ.** μέχρι ώρα **10:00 π.μ.**

β) Ταχυδρομικά μέχρι της προηγούμενης του διαγωνισμού εργάσιμης ημέρας δηλαδή **13-11-2015**.

γ) Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την **16-11-2015** στις **11:00 π.μ.** (σε περίπτωση επανάληψης την **20-11-2015** στις **11:00 π.μ.**)

δ)Σε περίπτωση που ο διαγωνισμός αποβεί άγονος θα επαναληφθεί την **20-11-2015** ημέρα **Παρασκευή** από ώρα **9:30** π.μ. μέχρι ώρα **10:00** π.μ. (Εναρξη αποσφράγισης προσφορών), με ταχυδρομική παραλαβή προσφορών μέχρι την ~~19-11-2015~~ **15-11-2015**

2.ΔΕΚΤΟΙ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Αναγνωρισμένοι προμηθευτές του δημοπρατούμενου αντικειμένου γραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο.

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται από την τεχνική Υπηρεσία Δήμου Σουφλίου, στα τηλέφωνα 25543.50.130 και 25543.50.131

Ο Δήμαρχος

Ευάγγελος Πουλιλιός



4η ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (2007-2013)  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007 - 2013»  
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ LEADER»



**ΜΕΤΡΟ 41 "Στρατηγικές τοπικής ανάπτυξης", Δράση L 321-3 (L323-5)**

*Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 - 2013" με ποσοστό συγχρηματοδότησης 95 % από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και 5 % από Εθνική Δαπάνη (Αριθμός ΣΑΕ082/08280000)  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ*



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
ΜΕΛ. ΑΡ. 40/13

ΕΡΓΟ: «Προμήθεια εξοπλισμός φιλαρμονικής Δήμου Σουφλίου»  
CPVS : 37000000-8 , 18410000-6

**ΛΕΠΤΟΜΕΡΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ**  
**ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

για την «Προμήθεια εξοπλισμός φιλαρμονικής Δήμου Σουφλίου» από τον Δήμο Σουφλίου»

**Α. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ**

π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι

πρόχειρο διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη προσφορά ύστερα από αξιολόγηση των προσφορών για την «Προμήθεια εξοπλισμός φιλαρμονικής Δήμου Σουφλίου» σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ περί δημοτικών προμηθειών.

Ενδεικτικού προϋπολογισμού: **28.394,05 € με το ΦΠΑ** για τμηματική παράδοση στον Δήμο Σουφλίου.  
Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές που αναφέρονται στην παρούσα Διακήρυξη.

## **1. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

1.1. Οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό πρέπει να υποβάλλουν στο Δήμο Σουφλίου τα απαραίτητα δικαιολογητικά το αργότερο μέχρι την **16-11-2015** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **10:00 π.μ.** ως εξής:

α) Προσωπικώς ή με εκπρόσωπό τους

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού του: «**Προμήθεια εξοπλισμός φιλαρμονικής Δήμου Σουφλίου**», στο Δημοτικό Κατάστημα Σουφλίου, από ώρα **9:30 π.μ. μέχρι ώρα 10:00 π.μ.**

β) Ταχυδρομικώς μέχρι της προηγούμενης του διαγωνισμού εργάσιμης ημέρας δηλαδή **13-11-2015**

γ) Σε περίπτωση που ο διαγωνισμός αποβεί άγονος θα επαναληφθεί την **20-11-2015** από ώρα **9:30 π.μ. μέχρι ώρα 10:00 π.μ.**, με ταχυδρομική παραλαβή προσφορών μέχρι την **19-11-2015**.

δ) Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την **16-11-2015** στις **11:00 π.μ.** (σε περίπτωση επανάληψης την **20-11-2015** στις **11:00 π.μ.**).

## **2. ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Με ποινή να μην γίνουν δεκτές οι προσφορές, θα υποβληθούν μέσα σε κλειστό φάκελο πάνω στον οποίο θα αναγράφονται τα ακόλουθα στοιχεία :

Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ»

Ο τίτλος του προς προμήθεια αντικειμένου

Ο φορέας στον οποίο απευθύνεται η προσφορά

Η ημερομηνία διεξαγωγής της δημοπρασίας

Τα στοιχεία του αποστολέα

Μέσα στον κυρίως φάκελο προσφοράς τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά όπως αυτά αναφέρονται παρακάτω και οι δύο φάκελοι ΤΕΧΝΙΚΗΣ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ.

Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε ξεχωριστό φάκελο με ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε ξεχωριστό φάκελο με ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».

Οι φάκελοι της τεχνικής και οικονομικής προσφοράς θα φέρουν εξωτερικά τους τίτλους του κυρίως φακέλου. Οι φάκελοι των προσφορών που θα περιέρχονται έγκαιρα στο Δήμο Σουφλίου θα πρωτοκολλούνται και θα φυλάσσονται από αρμόδιο υπάλληλο.

Οι φάκελοι θα παραδίδονται στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την αποσφράγισή τους κατά την ημέρα του Διαγωνισμού.

Καθυστερήσεις που θα οφείλονται σε οποιαδήποτε αιτία (ταχυδρομεία , διανομείς , μέσα συγκοινωνίας κλπ) και που θα είχαν σαν αποτέλεσμα την μη εμπρόθεσμη κατάθεση της προσφοράς χαρακτηρίζονται απαράδεκτες και τυχόν καθυστερημένες προσφορές δεν γίνονται δεκτές από την Επιτροπή Διαγωνισμού.

Ο κάθε προσφέρων θα καταθέτει δύο φακέλους, σύμφωνα με τα προηγούμενα, εκ των οποίων ο ένας θα περιέχει τα πρωτότυπα δικαιολογητικά και ο άλλος τα ίδια δικαιολογητικά σε αντίγραφο. Εξωτερικά των φακέλων θα υπάρχει η ένδειξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και «ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ».

## **3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Η διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών γίνεται ως ακολούθως :

α) Κατά την ημερομηνία και ώρα του διαγωνισμού αποσφραγίζονται μόνον οι κυρίως φάκελοι και γίνεται ο έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής, οπότε συντάσσεται το πρακτικό της Α΄ Φάσης. Οι φάκελοι των Τεχνικών Προσφορών και οι φάκελοι των Οικονομικών Προσφορών φυλάσσονται με ευθύνη του προέδρου της επιτροπής Διαγωνισμού.

β) Σε ημερομηνία και ώρα που ανακοινώνεται στους συμμετέχοντες, αποσφραγίζονται οι φάκελοι των Τεχνικών Προσφορών, γίνεται η αξιολόγηση των προσφορών από την επιτροπή αξιολόγησης και συντάσσεται το πρακτικό αξιολόγησης Τεχνικών Προσφορών (Β΄ Φάση)

Οι φάκελοι των Οικονομικών Προσφορών φυλάσσονται με ευθύνη του προέδρου της επιτροπής Διαγωνισμού.

γ) Την ημερομηνία και ώρα που αναγράφεται στην παράγραφο (1) της παρούσας, γίνεται η αποσφράγιση των Οικονομικών προσφορών και συντάσσεται το πρακτικό της Γ΄ φάσης του διαγωνισμού όπου με την εξαγωγή της ανοιγμένης βαθμολογίας σύμφωνα με την παρ. 19 της παρούσας, προκύπτει η συμφερότερη προσφορά για το κάθε είδος των προς προμήθεια προϊόντων ή για το σύνολο της προμήθειας (ανάλογα με τη φύση των προς προμήθεια ειδών)

## **4. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ- ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**

**4.1** Στον Διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και ενώσεις προμηθευτών που ασκούν στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό το Εμπορικό, Βιομηχανικό ή Βιοτεχνικό Επάγγελμα αφού με την προσφορά τους προσκομίσουν την Επιτροπή Διαγωνισμού τα ακόλουθα κατά περίπτωση δικαιολογητικά :

#### **4.1.1 Φυσικά πρόσωπα Έλληνες ή Αλλοδαποί :**

α) Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό 2% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης με το ΦΠΑ, δηλαδή ποσού **568 ευρώ**  
β) Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας ή ισοδύναμο έγγραφο Διοικητικής ή Δικαστικής Αρχής της Χώρας εγκατάστασής τους για την περίπτωση Αλλοδαπών φυσικών προσώπων.

γ) Πιστοποιητικό αρμόδιας Δικαστικής ή Διοικητικής αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης πτώχευσης ή έκδοση απόφασης αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού ή από άλλη ανάλογη διαδικασία.

**Εναλλακτικά** στη θέση των **(β) & (γ)** δικαιολογητικών, Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 ότι δεν εμπίπτει στους περιορισμούς του άρθρου 4, παρ. 3 του Ν. 2286/95, δηλαδή δεν του έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από τις διαδικασίες προμήθειας του Δημοσίου ή των ΟΤΑ και ότι ασκούν νόμιμα την επιχειρηματική τους δραστηριότητα.

Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα της αυτεπάγγελτης αναζήτησης των παραπάνω (β) & (γ) δικαιολογητικών και αποκλεισμού του προμηθευτή αν διαπιστωθεί παρέκκλιση από τη Δήλωσή του.

δ) Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής ενημερότητας της επιχείρησης και των εργαζομένων

ε) Πιστοποιητικό Φορολογικής ενημερότητας

στ) Βεβαίωση μη ύπαρξης ληξιπρόθεσμης οικονομικής οφειλής στο Δήμο

ζ) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια δημόσια αρχή

η) Υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης και αποδέχονται αυτούς

#### **Σημείωση :**

Τα φυσικά πρόσωπα της αλλοδαπής θα υποβάλλουν τα Πιστοποιητικά των προηγούμενων παραγράφων β,γ,δ,ε σε πρωτότυπο ξενόγλωσσο κείμενο και σε κυρωμένη μετάφραση του στην Ελληνική γλώσσα.

#### **4.1.2 Ημεδαπά νομικά πρόσωπα (Εταιρίες κάθε μορφής)**

Τα δικαιολογητικά της παραγράφου 4.1.1 των περιπτώσεων α,γ,δ,ε .

#### **4.1.3 Αλλοδαπά νομικά πρόσωπα**

Τα δικαιολογητικά της παραγράφου 4.1.1 των περιπτώσεων α,γ,δ,ε σε ξενόγλωσσο κείμενο πρωτότυπο και κυρωμένη Ελληνική μετάφραση.

**4.2** Στον Διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν και Συνεταιρισμοί ή Ενώσεις Προμηθευτών και υποβάλλουν κοινή προσφορά προσκομίζοντας τα προβλεπόμενα από τα άρθρο 6 του Π.Δ 173/90 δικαιολογητικά συμμετοχής.

**4.3** Από τα δικαιολογητικά το Πιστοποιητικό Επιμελητηρίου θα πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι μήνες πριν από την ημερομηνία του Διαγωνισμού. Το Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου θα πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις μήνες από την ημερομηνία του Διαγωνισμού.

Τα Πιστοποιητικά αυτά θα υποβληθούν σε πρωτότυπο ή σε κυρωμένο αντίγραφο.

**4.4** Εάν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω δικαιολογητικά ή έγγραφα ή τα εκδιδόμενα δεν καλύπτουν όλες τις παραπάνω περιπτώσεις μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του Προμηθευτή που γίνεται ενώπιον Δικαστικής ή άλλης Διοικητικής αρχής ή Συμβολαιογράφου.

## **5. ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

**5.1** Ο προσφέρων με την συμμετοχή του θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους διακήρυξης εκτός αν η προσφορά του ρητά αναφέρει τα σημεία τα οποία δεν αποδέχεται στην περίπτωση αυτή πρέπει να αναφέρει στην προσφορά του τους όρους της προσφοράς που είναι διαφορετικοί από τους όρους της διακήρυξης προκειμένου να εκτιμηθούν.

## **6. ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ - ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΙΜΩΝ**

**6.1** Οι υποβαλλόμενες προσφορές πρέπει να έχουν ισχύ ενενήντα **(90) ημερών** από την επόμενη του Διαγωνισμού (Α.Φάση). Προσφορές που ισχύουν για μικρότερο χρονικό διάστημα δεν θα λαμβάνονται υπόψη και θα απορρίπτονται από την Επιτροπή Διαγωνισμού.

**6.2** Οι προσφερόμενες τιμές σε ευρώ θεωρούνται σταθερές και οριστικές και δεν υπόκεινται σε αναπροσαρμογή για οποιοδήποτε λόγο και αιτία μέχρι και την περάτωση της προμήθειας.

Για τον λόγο αυτό η συμμετοχή κάθε ενδιαφερομένου στον διαγωνισμό συνεπάγεται την ρητή, ανεπιφύλακτη και αμετάκλητη παραίτηση του από κάθε υπέρ αυτού δικαιώματος αναπροσαρμογής των τιμών που προσφέρθηκαν και που τυχόν απορρέει από άλλη διάταξη.

## **7. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

**7.1** Στον φάκελο της **ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ** θα περιέχεται η Τεχνική Περιγραφή του προσφερομένου είδους, έντυπα κ.λ.π σύμφωνα με όσα προβλέπονται στους Τεχνικούς Όρους και Προδιαγραφές της Διακήρυξης (B μέρος ).

## **8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

Η Οικονομική προσφορά πρέπει:

**8.1** Να περιγράφει με ακρίβεια και σαφήνεια το προσφερόμενο είδος με τα κύρια χαρακτηριστικά του την χώρα κατασκευής και προέλευσης και το εργοστάσιο κατασκευής του.

**8.2** Να αναφέρει με σαφήνεια την προσφερόμενη τιμή σε ευρώ σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην επόμενη παράγραφο

**8.3.** Η παράδοση θα γίνεται τμηματικά στην έδρα του φορέα μετά από έγγραφη παραγγελία του υπεύθυνου υπαλλήλου

**8.3** Να αναφέρει σαφώς τον τρόπο πληρωμής

**8.4** Να αναφέρει τον χρόνο ισχύος της προσφοράς.

**8.5** Να αναφέρει τον χρόνο παράδοσης.

**8.6** Να υπογράφεται από τον προσφέροντα.

**8.7** Προσφορές που δεν είναι σύμφωνες με τα παραπάνω κρίνονται απαράδεκτες και απορρίπτονται.

## **9. ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

**9.1** Η τιμή προσφοράς θα δοθεί σε ευρώ χωρίς τον Φ.Π.Α για παράδοση στον Δήμο Σουφλίου.

**9.2** Ο Φ.Π.Α στον οποίο υπόκειται το είδος θα δοθεί ξεχωριστά.(Σε περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένος Φ.Π.Α θα διορθώνεται από τη Υπηρεσία).

## **10 . ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ**

**10.1** Η πληρωμή θα γίνει σε ευρώ με την παραλαβή του προς προμήθεια είδους και τη σύνταξη του σχετικού Πρωτοκόλλου Παραλαβής.

## **11. ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ**

Μπορεί να γίνει ένσταση κατά της Διακήρυξης του Διαγωνισμού ή της Νομιμότητας διενέργειας του ή της συμμετοχής του προμηθευτή σ' αυτόν

Η ένσταση υποβάλλεται ως εξής:

**11.1** Κατά της Διακήρυξης του Διαγωνισμού μέσα στο μισό του χρόνου από την Δημοσίευση της και της ημερομηνίας αποσφράγισης των προσφορών συνυπολογιζομένων και των ημερομηνιών δημοσίευσης και διενέργειας του Διαγωνισμού. Η ένσταση υποβάλλεται εγγράφως στον Φορέα για την Επιτροπή Διαγωνισμού της συγκεκριμένης προμήθειας και εξετάζεται από αυτήν πριν από την ημερομηνία διενέργειας του Διαγωνισμού. Η Επιτροπή υποβάλλει την ένσταση με αιτιολογημένη γνωμοδότηση της στην Προϊσταμένη Αρχή η οποία και αποφαινεται τελικά .Οι ενιστάμενοι λαμβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης με δική τους φροντίδα.

**11.2** Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του Διαγωνισμού ή της συμμετοχής προμηθευτή σ' αυτόν στην Επιτροπή Διαγωνισμού κατά την διάρκεια του Διαγωνισμού ή μέχρι και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ημερομηνία διενέργειας του στην έδρα του Φορέα. Η ένσταση δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του Διαγωνισμού αλλά εξετάζεται κατά την αξιολόγηση από την Επιτροπή Διαγωνισμού ή οποία υποβάλλει την ένσταση με αιτιολογημένη γνωμοδότηση της στην Προϊσταμένη Αρχή η οποία και αποφαινεται τελικά.

**11.3** Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιουδήποτε άλλους λόγους από τους προαναφερόμενους λόγους δεν γίνονται δεκτές.

## **12. ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ - ΚΥΡΩΣΕΙΣ - ΕΚΠΤΩΣΗ**

**12.1** Ο χρόνος παράδοσης της προμήθειας ορίζεται σε διάστημα 2 μηνών από την υπογραφή της σύμβασης.

Προσφορές που έχουν χρόνο παράδοσης της προμήθειας μεγαλύτερο από αυτόν απορρίπτονται από την Επιτροπή Διαγωνισμού.

**12.2** Μπορεί να χορηγηθεί παράταση του χρόνου παράδοσης της προμήθειας από την Προϊσταμένη Αρχή ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού, μόνον μία φορά και μέχρι το ένα τέταρτο του συμβατικού χρόνου, ύστερα από σχετικό έγγραφο αίτημα του αναδόχου που υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από την λήξη του συμβατικού χρόνου παράδοσης.

Σε περίπτωση χορήγησης παράτασης και εφόσον η προμήθεια εκτελεσθεί μέσα στον χρόνο παράτασης επιβάλλεται στον προμηθευτή πρόστιμο ως παρακάτω:

Για καθυστέρηση παράδοσης που δεν υπερβαίνει το 1/2 του χρόνου παράτασης πρόστιμο ίσο με το 2,5 % επί της συμβατικής αξίας των εκπροθέσμως παραδοθέντων υλικών.

Για καθυστέρηση παράδοσης που υπερβαίνει το 1/2 του χρόνου παράτασης επιβάλλεται πρόστιμο ίσο με το 5% επί της συμβατικής αξίας των εκπροθέσμων υλικών.

Σε περίπτωση που τα συμβατικά είδη παραδόθηκαν μεν εμπρόθεσμα πλην όμως απορρίφθηκαν εν όλω ή εν μέρει από την Προϊσταμένη Αρχή ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής παραλαβής, μπορεί να χορηγηθεί στον προμηθευτή προθεσμία για αντικατάστασή τους.

Και στην περίπτωση αυτή η προθεσμία που μπορεί να δοθεί για αντικατάσταση δεν μπορεί να υπερβαίνει το 1/4 του συμβατικού χρόνου. Ο χρόνος αντικατάστασης λογίζεται ότι αρχίζει από την λήξη του συμβατικού χρόνου παράδοσης ο δε προμηθευτής θεωρείται εκπρόθεσμος και επιβάλλονται σ' αυτόν πρόστιμα ως προηγούμενα.

**12.3** Ο χρόνος παράδοσης μπορεί να μετατίθεται (χωρίς κυρώσεις για τον προμηθευτή) ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού και απόφαση της Προϊσταμένης Αρχής σε περίπτωση σοβαροτάτων λόγων που συνιστούν αντικειμενική αδυναμία εμπρόθεσμης παράδοσης των συμβατικών ειδών ή σε περίπτωση που συντρέχουν λόγοι που συνιστούν ανωτέρα βία.

**12.4** Ο προμηθευτής που δεν παρέδωσε ή δεν αντικατέστησε τα συμβατικά είδη μέσα στο συμβατικό χρόνο παράδοσης (όπως αυτός διαμορφώθηκε με τυχόν παράταση ή μετάθεση) με απόφαση της Προϊσταμένης Αρχής ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού κηρύσσεται έκπτωτος και επιβάλλονται σ' αυτόν οι νόμιμες κυρώσεις.

### **13. ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ**

**13.1** Η προμήθεια των προσφερομένων ειδών θα γίνει εντός 2 μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης με την παράδοση των προς προμήθεια ειδών στην υπηρεσία μας.

**13.2** Τα είδη θα παραδίδονται με μεταφορικά μέσα του αναδόχου, με δυνατότητα παράδοσης και στα σημεία εργασίας που θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία (εντός ορίων Δήμου Σουφλίου) και σε ημέρες και ώρες εργάσιμες για το προσωπικό του Δήμου.

### **14. ΣΥΜΒΑΣΗ-ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ**

**14.1** Μετά την κατακύρωση του Διαγωνισμού και την λήψη των σχετικών εγκρίσεων καλείται ο προμηθευτής εγγράφως να προσέλθει για την **υπογραφή της σύμβασης μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερών** προσκομίζοντας εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης και καλής λειτουργίας η οποία εκδίδεται από Τράπεζα ή άλλο Νομικό Πρόσωπο της ημεδαπής ή χωρών της Ε.Ε. που έχει κατά Νόμο αρμοδιότητα προς τούτο.

Η εγγύηση θα είναι σε ευρώ, θα καλύπτει τουλάχιστον το **5% (πέντε τοις εκατό)** της συμβατικής αξίας, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α) και θα ισχύει μέχρις επιστροφής της σε αυτόν που την εξέδωσε.

Κατά τα λοιπά ισχύουν ως προς την εγγύηση αυτή ισχύουν κατ' αναλογία όσα αναφέρθηκαν σε προηγούμενες παραγράφους.

**14.2** Σε περίπτωση που ο προμηθευτής δεν αποδεχθεί την κατακύρωση ή καθυστερήσει στην υπογραφή της σύμβασης κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της Προϊσταμένης Αρχής ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού και υφίσταται τις νόμιμες συνέπειες.

**14.3** Τα συμβατικά τεύχη και στοιχεία, με βάση τα οποία θα εκτελεστεί η προς ανάθεση προμήθεια, είναι τα αναφερόμενα παρακάτω. Σε περίπτωση ασυμφωνίας των περιεχομένων σ' αυτά όρων, η σειρά ισχύος αυτών καθορίζεται ως κατωτέρω:

1. Το συμφωνητικό.
2. Η παρούσα Διακήρυξη.
3. Η Οικονομική Προσφορά.
4. Οι Συγγραφές Υποχρεώσεων
5. Η Τεχνική Περιγραφή (Τ.Π.).
6. Ο Προϋπολογισμός Μελέτης.

**14.4** Επίσης έχουν συμβατική ισχύ, επόμενη των αναφερόμενων στην προηγούμενη παράγραφο:

- (1) Οι προδιαγραφές ΕΛ.Ο.Τ. και Ι.Σ.Ο.

## 15. ΠΑΡΑΛΑΒΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ

15.1 Μετά την παράδοση των προς προμήθεια ειδών η Επιτροπή Παραλαβής προβαίνει στην παραλαβή τους σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο Β' μέρος της Διακήρυξης αυτής και συντάσσει το σχετικό Πρωτόκολλο. Η παραλαβή αυτή θα συντελεσθεί μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από την ημερομηνία έκδοσης του Δελτίου Αποστολής ή του Τιμολογίου Πώλησης του προμηθευτή και με την προϋπόθεση ότι τα διάφορα είδη δεν παρουσιάζουν προβλήματα που να καθιστούν αδύνατη την Παραλαβή.

## 16. ΧΡΟΝΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Ο χρόνος εγγύησης καλής λειτουργίας της προμήθειας ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες.

16.1. Κατά την διάρκεια του χρόνου αυτού των δώδεκα (12) μηνών ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να αποκαταστήσει κάθε βλάβη ή ανωμαλία του υπό προμήθεια είδους που θα οφείλεται σε κακή ποιότητα υλικού ή σε κρυφό ελάττωμα ή σε κατασκευαστική ατέλεια χωρίς καμία άλλη αποζημίωση και μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα.

16.2. Η εγγύηση επιστρέφεται μετά από ένα μήνα από την λήξη του χρόνου εγγυήσεως και καλής λειτουργίας της προμήθειας.

## 17. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

### 17.1 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ-ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ

α/α	ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ	ΕΛΑΧΙΣΤΟ	ΜΕΓΙΣΤΟ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ
-----	----------------------	------------	----------	---------	---------------------------------

#### **A ΟΜΑΔΑ**

1	Συμφωνία προσφοράς με τεχνικές προδιαγραφές.	30,00	24,00	36,00	
2	Ιδιαίτερη ικανότητα πείρα, ειδικότητα και εξοπλισμός προμηθευτή.	12,00	9,60	14,40	
3	Λειτουργικά και αισθητικά χαρακτηριστικά του προς προμήθεια υλικού.	8,00	6,40	9,60	
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Α'		50,00	40,00	60,00	70%

#### **B. ΟΜΑΔΑ**

1.	Υποδομή του προμηθευτή στα όρια του Δήμου ή στο εγγύτερο σημείο για παροχή υποστήριξης (SERVICE-Ανταλλακτικά)	27,00	21,60	32,40	
2	Χρόνος εγγύησης	13,00	10,40	15,60	
3	Χρόνος παράδοσης	10,00	8,00	15,60	
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Β'		50,00	40,00	60,00	30%

## 18. ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΣΥΜΦΕΡΟΤΕΡΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

18.1 Για την επιλογή της συμφερότερης προσφοράς αξιολογούνται μόνον οι προσφορές που είναι αποδεκτές σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης ( Β. Μέρος).

Συμβατικά ορίζεται ως **σταθμισμένη βαθμολογία** κάθε ομάδας το γινόμενο της συνολικής βαθμολογίας της ομάδας επί τον αντίστοιχο συντελεστή βαρύτητας.

Συμφερότερη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει το μικρότερο λόγο της **Ανοιγμένης τιμής** προσφοράς (ΑΤ) που ισούται προς το λόγο της **οικονομικής προσφοράς** (Τ) κάθε είδους χωρίς τον Φ.Π.Α προς το άθροισμα των σταθμισμένων **βαθμολογιών των ομάδων (Α+Β)** του συγκεκριμένου είδους.

T

$$A.T. = \frac{\text{-----}}{(A+B)}$$

A=Σταθμισμένη βαθμολογία της Α ομάδας



B=Σταθμισμένη βαθμολογία της Β ομάδας

**18.2** Για τον καθορισμό της Ανηγγμένης Τιμής προσφοράς (ΑΤ) λαμβάνεται υπόψη η τιμή προσφοράς.

**18.3** Το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών Α+Β εξάγεται ως ακολούθως:

α. Για κάθε προσφορά βαθμολογούνται και αθροίζονται τα επί μέρους στοιχεία κάθε ομάδας. Η συνολική βαθμολογία των ομάδων Α και Β καθορίζεται σε 50 για τις περιπτώσεις που καλύπτονται ακριβώς οι απαιτήσεις της Διακήρυξης. Η βαθμολογία αυτή δύναται να αυξηθεί μέχρι 60 βαθμούς στις περιπτώσεις που οι απαιτήσεις της Διακήρυξης υπερκαλύπτονται. Η παραπάνω βαθμολογία μειώνεται μέχρι 40 βαθμούς στις περιπτώσεις που δεν καλύπτονται πλήρως οι απαιτήσεις της Διακήρυξης

β. Η συνολική βαθμολογία κάθε ομάδας πολλαπλασιάζεται με τον αντίστοιχο συντελεστή βαρύτητας και έτσι εξάγεται η **σταθμισμένη βαθμολογία** κάθε ομάδας.

γ. Αθροίζονται οι σταθμισμένες βαθμολογίες των ομάδων.

## **19. ΓΛΩΣΣΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ - ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ**

**19.1** Όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για την συμμετοχή στον Διαγωνισμό συντάσσονται στη Ελληνική γλώσσα,

**19.2** Σε περίπτωση ανάθεσης της Προμήθειας σε φυσικό ή νομικό πρόσωπο της αλλοδαπής ορίζεται ότι η Σύμβαση θα συνταχθεί στην Ελληνική γλώσσα και ότι η αλληλογραφία μέχρι την ολοκλήρωση της Προμήθειας θα γίνεται στην Ελληνική γλώσσα.

Στην περίπτωση αυτή ο ανάδοχος θα πρέπει να έχει εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο του στην Ελλάδα με τον οποίο θα αλληλογραφεί η Υπηρεσία.

## **20. ΑΔΕΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ**

Εφόσον απαιτούνται άδειες εισαγωγής για τα προς προμήθεια υλικά αυτές θα εκδοθούν με μέριμνα και έξοδα του προμηθευτή.

## **21. ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΥΠΟΥ**

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει κατά την Παραλαβή την έγκριση τύπου του προς προμήθεια υλικού (εφόσον τούτο επιβάλλεται από τις κείμενες διατάξεις).

## **22. ΔΟΚΙΜΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ**

Κατά την παραλαβή θα γίνουν οι παρακάτω έλεγχοι

Α. Εξακρίβωση ότι τηρούνται όλες οι προδιαγραφές.

Β. Η ποιότητα και ποσότητα των υπό προμήθεια υλικών να είναι σύμφωνη με την προσφερόμενη.

## **23. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ**

Περίληψη της παρούσας θα δημοσιευτεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 23, παρ.5 του ΕΚΠΟΤΑ, του Ν.3548/2007 και του Ν.3861/2010. Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον ανάδοχο.

Σουφλί, 10-11-2015

Ο  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ευάγγελος Πουλιλιός

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**

ΤΙΤΛΟΣ: ***ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ***  
ΑΡ.ΜΕΛΕΤΗΣ: 40/2013

**Μ Ε Λ Ε Τ Η**  
**ΕΚΠΟΤΑ - ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ**

***ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ***

Προϋπολογισμού: 28.394,05 ΕΥΡΩ

***ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2014***

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
Αρ. Μελέτης 40/2013**

**ΕΡΓΟ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ**  
Προϋπολογισμός: **28.394,05** ΕΥΡΩ  
Χρηματοδότηση: **ΠΑΑ 2007-2013 Άξονας  
4 LEADER**

## **ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ**

**Έργο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ»**

### **Περιγραφή:**

Το έργο αφορά στην προμήθεια εξοπλισμού της φιλαρμονικής του Δήμου Σουφλίου, ήτοι στην αγορά μουσικών οργάνων και στολών.

Με την αντικατάσταση, την ανανέωση και προμήθεια νέων οργάνων καλύπτονται οι βασικές ανάγκες που αφορούν στη λειτουργικότητα των μελών της Φιλαρμονικής, ενώ επίσης διασφαλίζεται η βελτίωση της ποιότητας ήχου, απόδοσης και αποτελέσματος.

Η προμήθεια νέων στολών στοχεύει επίσης στην αντικατάσταση των παλιών που έχουν φθαρεί, αλλά και στην κάλυψη των αναγκών ένδυσης των νέων μελών.

Τα μέλη της φιλαρμονικής αυτή την περίοδο αριθμούν περίπου τα 70 άτομα, στη μεγάλη τους πλειοψηφία παιδικής και εφηβικής ηλικίας 11-20 ετών αλλά και ενήλικες. Τα κύρια όργανα που διδάσκονται για τις ανάγκες των παρελάσεων, συναυλιών και ποικίλων άλλων παρουσιάσεων είναι τρομπέτα, αλτικόρνο, τρομπόνι, σαξόφωνο, κλαρινέτο, ταμπούρλο και γκραν κάσα. Τα περισσότερα όργανα, είναι αρκετά παλιά με αποτέλεσμα να μην έχουν σωστή απόδοση σε ήχο και ποιότητα και καθιστούν τη διδασκαλία ακόμα πιο δύσκολη. Με την έναρξη της νέας σχολικής περιόδου 2014-2015 αναμένονται και νέες εγγραφές μελών στη φιλαρμονική. Για να καταστεί δυνατό να ανταποκριθεί η Φιλαρμονική στις νέες, αυξημένες απαιτήσεις, είναι απαραίτητη η αγορά νέων οργάνων για την αντικατάσταση κάποιων παλαιότερων αλλά και ο εφοδιασμός των νέων μελών με όργανα και στολές.

Τα υλικά θα παραδοθούν στο Δήμο Σουφλίου και για την εκτέλεση αυτής της μελέτης ισχύουν οι διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.

**Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε**  
**22/09/2014**  
**Ο Προϊστάμενος**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ**  
**ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**Γουρίδης Αθανάσιος**  
**Δρ. Πολ. Μηχανικός – Αρχ/γος**  
**Με Β' β**

**Σουφλι 22/09/2014**  
**Ο Συντάξας**

**Γουρίδης Αθανάσιος**  
**Δρ. Πολ. Μηχανικός – Αρχ/γος**  
**Με Β' β**

## ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

### ΟΜΑΔΑ Α - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΩΝ

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΤΕΜ.	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΕΥΡΩ)	ΦΠΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΜΕ ΦΠΑ) (ΕΥΡΩ)	ΣΥΝΟΛΟ Με ΦΠΑ (ΕΥΡΩ)
1	ΤΡΟΜΠΕΤΑ Bb	8	284,55	65,45	350,00	2.800,00
2	ΤΡΟΜΠΟΝΙ Bb ( με κλειδιά)	2	365,85	84,15	450,00	900,00
3	ΑΛΤΙΚΟΡΝΟ Bb	6	365,85	84,15	450,00	2.700,00
4	ΣΑΞΟΦΩΝΟ Eb (άλτο)	4	447,15	102,85	550,00	2.200,00
5	ΣΑΞΟΦΩΝΟ Bb (τενόρο)	2	487,81	112,19	600,00	1200,00
6	ΚΛΑΡΙΝΕΤΤΟ Bb	4	284,55	65,45	350,00	1.400,00
7	ΓΚΡΑΝ ΚΑΣΑ (με κόπανους και ζώνη)	1	260,16	59,84	320,00	320,00
8	ΕΞΑΡΤΗΣΗ ΚΑΣΑΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ	1	89,43	20,57	110,00	110,00
9	ΤΑΜΠΟΥΡΑ (με μπαγκέτες και ζώνη)	10	100,81	23,19	124,00	1.240,00
10	ΑΝΑΛΟΓΙΑ	30	12,20	2,80	15,00	450,00
11	ΚΑΛΑΜΙΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ	100	1,63	0,37	2,00	200,00

12	ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ	ΑΠΟΚ.	68,33	15,72	84,05	84,05
13	ΛΥΡΕΣ ΤΡΟΜΠΕΤΑΣ (αναλόγια)	15	22,76	5,24	28,00	420,00
14	ΛΥΡΕΣ ΑΛΤΙΚΟΡΝΟΥ (αναλόγια)	15	12,20	2,80	15,00	225,00
15	ΛΥΡΕΣ ΣΑΞΟΦΩΝΟΥ (αναλόγια)	5	11,38	2,62	14,00	70,00
16	ΛΥΡΕΣ ΚΛΑΡΙΝΟΥ (αναλόγια)	5	12,20	2,80	15,00	75,00
	<b><u>ΣΥΝΟΛΟ</u></b> <b><u>ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ</u></b>					<b>14.394,05</b>

**ΟΜΑΔΑ Β - ΣΤΟΛΕΣ**

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΤΕΜ.	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΕΥΡΩ)	ΦΠΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΜΕ ΦΠΑ) (ΕΥΡΩ)	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ (ΕΥΡΩ)
ΠΗΛΙΚΙΟ	70	20,33	4,67	25,00	1.750,00
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ	70	48,78	11,22	60,00	4.200,00
ΣΑΚΑΚΙ	70	93,50	21,50	115,00	8.050,00
<b><u>ΣΥΝΟΛΟ</u></b> <b><u>ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ</u></b>					<b>14.000,00</b>

**ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΣΕ ΕΥΡΩ : 28.394,05**

ΗΤΟΙ

<b>ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ</b>	<b>ΠΡΟ ΦΠΑ 23.084,59</b>	<b>ΦΠΑ 5.309,46</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ 28.394,05</b>
-------------------------------------	------------------------------	-------------------------	-----------------------------

**Τονίζεται το γεγονός ότι ο κάθε ενδιαφερόμενος έχει τη δυνατότητα να καταθέσει προσφορά για όλες ή για οποιαδήποτε, μεμονωμένα, ομάδα (Α' ή Β') του προϋπολογισμού.**

**Θ Ε Ρ Η Θ Η Κ Ε  
22/09/2014  
Ο Προϊστάμενος  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**Γουρίδης Αθανάσιος  
Δρ. Πολ. Μηχανικός – Αρχ/γος  
Με Β' β**

**Σουφλι 22/09/2014  
Ο Συντάξας**

**Γουρίδης Αθανάσιος  
Δρ. Πολ. Μηχανικός – Αρχ/γος  
Με Β' β**

## **ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ**

### **Άρθρο 1ο**

#### **Αντικείμενο συγγραφής**

Η συγγραφή αυτή ισχύει για την εκτέλεση των παντός είδους Δημοτικών και Κοινοτικών προμηθειών που η δαπάνη εκτέλεσης των, βαρύνει την διαχείριση των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

### **Άρθρο 2ο**

#### **Διατάξεις που ισχύουν**

Οι Δημοτικές και Κοινοτικές προμήθειες εκτελούνται σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ (Υ.Α.11389/93).

### **Άρθρο 3ο**

#### **Εγκύκλιοι Προδιαγραφές**

Κατά την εκτέλεση των Δημοτικών και Κοινοτικών προμηθειών ακολουθούνται οι οδηγίες των σχετικών εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών και εφαρμόζονται οι αντίστοιχες προς το είδος της εκτελούμενης προμήθειας τεχνικές προδιαγραφές των Υπουργείων Εσωτερικών, Δημοσίων έργων και Εμπορίου που αναφέρονται στην ειδική συγγραφή υποχρεώσεων ή τις σχετικές προδιαγραφές.

### **Άρθρο 4ο**

#### **Τα συμβατικά στοιχεία του έργου κατά σειράν ισχύος είναι:**

1. Το συμφωνητικό.
2. Η αναλυτική Διακήρυξη.
3. Η Οικονομική Προσφορά.
4. Οι Συγγραφές Υποχρεώσεων
5. Η Τεχνική Περιγραφή (Τ.Π.).
6. Ο Προϋπολογισμός Μελέτης

### **Άρθρο 5ο**

#### **Προθεσμία περαίωσης**

Η προθεσμία περαίωσης του έργου ορίζεται εντός 2 μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης με την παράδοση των προς προμήθεια ειδών στην υπηρεσία μας.

### **Άρθρο 6ο**

#### **Φόροι, Τέλη και Κρατήσεις**

Ο ανάδοχος πρέπει να έχει υπόψη του ότι υπόκειται σε όλους ανεξαιρέτως τους νόμιμους φόρους, τέλη και κρατήσεις, που ισχύουν κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού.

Εάν μετά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού επιβληθούν φόροι, τέλη και κρατήσεις ή καταργηθούν υφιστάμενοι, το αντίστοιχο ποσό πληρώνεται ή εκπίπτει αντιστοίχως από τους λογαριασμούς του αναδόχου.



**Άρθρο 7<sup>ο</sup>**  
**Χρόνος Εγγυήσεως**

Ο χρόνος εγγυήσεως για την καλή ποιότητα του έργου ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία παραλαβής της προμήθειας από την αρμόδια επιτροπή.

Κατά την διάρκεια του χρόνου εγγυήσεως ο ανάδοχος ευθύνεται για κάθε ατέλεια, βλάβη ή αδικαιολόγητη φθορά της προμήθειας εκτός αν αυτή προέρχεται από ανωτέρα βία ή κακή χρήση οπότε εφαρμόζονται οι σχετικές διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.

**Άρθρο 8ο**  
**Πληρωμές**

Η πληρωμή του αναδόχου γίνεται με την έκδοση του σχετικού χρηματικού εντάλματος από τον ΟΤΑ ύστερα από την σύνταξη του πρωτοκόλλου παραλαβής της προμήθειας από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής του Δήμου η οποία συγκροτείται σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.

**Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε**  
**22/09/2014**  
**Ο Προϊστάμενος**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ**  
**ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**Γουριδης Αθανάσιος**  
**Δρ. Πολ. Μηχανικός – Αρχ/γος**  
**Με Β' β**

**Σουφλι 22/09/2014**  
**Ο Συντάξας**

**Γουριδης Αθανάσιος**  
**Δρ. Πολ. Μηχανικός – Αρχ/γος**  
**Με Β' β**

## **ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ**

Τα προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να προέρχονται από αναγνωρισμένη εταιρεία κατασκευής. Κάθε προσφερόμενο είδος θα είναι πλήρες και θα συνοδεύεται από τα αντίστοιχα μικροϋλικά (π.χ. δακτύλιοι, βίδες, κ.λ.π.), τα οποία και θα συμπεριλαμβάνονται στην τιμή προσφοράς. Επιπλέον στην τιμή προσφοράς θα συμπεριλαμβάνονται και τα έξοδα μεταφοράς των προσφερόμενων ειδών από τον τόπο παραγωγής τους μέχρι τις εγκαταστάσεις του Δήμου Σουφλίου.

Επίσης θα αναφέρεται και ο χρόνος εγγύησης καλής λειτουργίας του κάθε είδους. Για κάθε είδος απαιτείται παράδοση πλήρους σειράς prospectus - τεχνικών φυλλαδίων - πιστοποιητικών ποιότητας στην ελληνική γλώσσα.

Στη συνέχεια παρατίθενται οι τεχνικές προδιαγραφές για κάθε προς προμήθεια είδος. Σε κάθε περίπτωση τα υπό προμήθεια προϊόντα θα πρέπει να πληρούν τις Εθνικές προδιαγραφές (πρότυπα ΕΛΟΤ, ΤΟΤΕΕ) και τις Ευρωπαϊκές προδιαγραφές κατά DIN, CEN, 881, για είδη κατηγορίας τους.

Τυχόν απόκλιση κάποιου προσφερόμενου προϊόντος από τις παραπάνω τεχνικές προδιαγραφές, συνεπάγεται απόρριψη της συνολικής προσφοράς.

### **ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

- 1. ΤΡΟΜΠΕΤΑ Bb:**, διάμετρος σωλήνα 11,65 mm, θέση αντίχειρα, έξοδος υγρών, θήκη μεταφοράς, υλικό κατασκευής-yellow brass.
- 2. ΤΡΟΜΠΟΝΙ Bb :**( με κλειδιά), σωλήνας 13,9 mm, καμπάνα 215mm, θήκη μεταφοράς.
- 3. ΑΛΤΙΚΟΡΝΟ Bb:**, σώμα από Yellow Brass, λάκερ βαρύτονο(Piston) τόνος:Bb κλειδί εμφάνιση : λάκα, Nickel Material : Yellow Brass 230mm(Bell Diameter) 13.4mm(διάμετρος οπής), θήκη μεταφοράς.
- 4. ΣΑΞΟΦΩΝΟ Eb:** (άλτο), φινίρισμα χρυσής λάκας, επιστόμιο, στήριγμα αντίχειρα, θήκη μεταφοράς.
- 5. ΣΑΞΟΦΩΝΟ Bb:** (τενόρο), φινίρισμα χρυσής λάκας, επιστόμιο, στήριγμα αντίχειρα, θήκη μεταφοράς.
- 6. ΚΛΑΡΙΝΕΤΤΟ Bb:**, κατασκευή από πλαστικό , 17 κλειδιά επινικελωμένα, ρυθμιζόμενη θέση αντίχειρα, θήκη μεταφοράς.
- 7. ΓΚΡΑΝ ΚΑΣΑ:** Γκραν Κάσα με διάμετρο 22" και βάθος 10", με κόπανους και ζώνη.
- 8. ΒΑΣΗ ΓΚΡΑΝ ΚΑΣΑΣ:** Μεταλλική εξάρτηση κάσας παρέλασης.
- 9. ΤΑΜΠΟΥΡΟ:** λευκού χρώματος 14" x 10" , με μπαγκέτες και ζώνη.
- 10. ΑΝΑΛΟΓΙΟ:** σπαστό αναλόγιο σε μαύρο χρώμα με ρυθμιζόμενο ύψος.
- 11. ΚΑΛΑΜΙΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ:** 80 καλάμια σαξοφώνου και 20 κλαρινέτου.
- 12. ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ:** Διάφορα καθαριστικά -λιπαντικά πνευστών.
- 13. ΛΥΡΑ ΤΡΟΜΠΕΤΑΣ:** Μεταλλική λύρα με δαχτυλίδι.
- 14. ΛΥΡΑ ΑΛΤΙΚΟΡΝΟΥ:** Μεταλλική λύρα 22,50cm για αλτικόρνο.
- 15. ΛΥΡΑ ΣΑΞΟΦΩΝΟΥ:** Μεταλλική με κλίση για σαξόφωνα (άλτο,τενόρο) με βάση.
- 16. ΛΥΡΑ ΚΛΑΡΙΝΟΥ:** Λύρα κλαρινέτου Bb με δαχτυλίδι.

## ΣΤΟΛΕΣ

1. Πηλίκιο: Γαλλικού Τύπου με εθνόσημο Μουσικής
2. Παντελόνι : σκούρο μπλε με κόκκινη λωρίδα στα πλαϊνά του
3. Σακάκι: Κόκκινο με χρυσαφί σιρίτι

(τα μεγέθη που αφορούν τις στολές θα καθοριστούν μετά από συνεννόηση της υπηρεσίας με τον ανάδοχο)

**Θ Ε Ω Ρ Η Θ Η Κ Ε**  
**22/09/2014**  
**Ο Προϊστάμενος**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ**  
**ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**Γουρίδης Αθανάσιος**  
**Δρ. Πολ. Μηχανικός – Αρχ/γος**  
**Με Γ' β**

**Σουφλι 22/09/2014**  
**Ο Συντάξας**

**Γουρίδης Αθανάσιος**  
**Δρ. Πολ. Μηχανικός – Αρχ/γος**  
**Με Γ' β**

# ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ»

( CPVS : 37000000-8 , 18410000-6 )

Της επιχείρησης ....., έδρα

.....

Τηλέφωνο:....., φαξ: .....

## ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΟΡΓΑΝΩΝ

<b>A/A</b>	<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>ΤΕΜ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (Ευρώ-χωρίς ΦΠΑ)</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ (ΕΥΡΩ-χωρίς ΦΠΑ)</b>
1	ΤΡΟΜΠΕΤΑ Bb		8		
2	ΤΡΟΜΠΟΝΙ Bb ( με κλειδιά)		2		
3	ΑΛΤΙΚΟΡΝΟ Bb		6		
4	ΣΑΞΟΦΩΝΟ Eb (άλτο)		4		
5	ΣΑΞΟΦΩΝΟ Bb (τενόρο)		2		
6	ΚΛΑΡΙΝΕΤΤΟ Bb		4		
7	ΓΚΡΑΝ ΚΑΣΑ (με κόπανους και ζώνη)		1		
8	ΒΑΣΗ ΓΚΡΑΝ ΚΑΣΑΣ		1		
9	ΤΑΜΠΟΥΡΑ (με μπαγκέτες και ζώνη)		10		

10	ΑΝΑΛΟΓΙΑ		30		
11	ΚΑΛΑΜΙΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ		100		
12	ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ ΠΝΕΥΣΤΩΝ		ΑΠΟΚ.		
13	ΛΥΡΕΣ ΤΡΟΜΠΕΤΑΣ (αναλόγια)		15		
14	ΛΥΡΕΣ ΑΛΤΙΚΟΡΝΟΥ (αναλόγια)		15		
15	ΛΥΡΕΣ ΣΑΞΟΦΩΝΟΥ (αναλόγια)		5		
16	ΛΥΡΕΣ ΚΛΑΡΙΝΟΥ (αναλόγια)		5		
				<b><u>ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ</u></b>	
				<b><u>ΦΠΑ 23%</u></b>	
				<b><u>ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ</u></b>	

### ΣΤΟΛΕΣ

<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>ΤΕΜ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (Ευρώ-χωρίς ΦΠΑ)</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ  (Ευρώ- χωρίς ΦΠΑ)</b>
ΠΗΛΙΚΙΟ	Πηλίκιο Γαλλικού Τύπου με εθνόσημο Μουσικής	70		
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ	Σκούρο μπλε με κόκκινη λωρίδα στα πλαϊνά του	70		
ΣΑΚΑΚΙ	Κόκκινο με χρυσαφί σιρίτι	70		

			<u>ΣΥΝΟΛΟ</u> <u>ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ</u>	
			<u>ΦΠΑ 23 %</u>	
			<u>ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ</u> <u>ΦΠΑ</u>	

**ΙΣΧΥΣ :** Η προσφορά ισχύει για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών από την ημέρα διενέργειας του Διαγωνισμού.

**ΠΑΡΑΔΟΣΗ :** Χρόνος και τρόπος παράδοσης όπως ορίζει το άρθρο 14 της διακήρυξης.

**ΠΛΗΡΩΜΗ :** Όπως ορίζει το άρθρο 11 της διακήρυξης.

Κατά τα λοιπά όπως η διακήρυξη την οποία αποδεχόμαστε πλήρως και ανεπιφύλακτα.

Σουφλί, ...../...../.....

**Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ**